9 plas S oy plS Sgbls @

solizwl + aLf, 9 o2 IS sl Ug.o_jT Sqbsls o

ol b g i jgol (5ld 0952 Sgbils @

€6) Www. ToranjBook Net ool SUlguw 03905 dglils o

9 ToranjBook_Net 935S 6 gLiiso Q
(O) ToranjBook_Net \_-,JNJ-S-'I 5l pLis Q



ggbli) HE L I’B

oledo! (bl o359 33 390 J5' 64101 (S ol pbig pb

)

45 o i s6 9335 § L3907 9 k0 5 Pl

Dy pb

obeinl O

1Obxie! g b

dawgio Jgl 0599 liw i PPeeotFet Jlo obog

310

F Y domio SYIgu

Jé;

.J.:.'Sup.;v.i..e«@))«up»@)bl{\) b der 2w ysbl 2wy
Ll o 5518 s &8 s e o (L

D.J}i@dj‘ LSJULG‘J)‘ JU\.G)JJ,ACQ.?-J.\G\D- (u
Ol ¥ XY e oy i(

1,0

-r:"u (* 9999999999999999999548 93 15 LS ol Jii"‘g. 4 S LGJT (S Sy sde 53 (Ll

vﬁ}? Tl 9999999999999999999999999- L2 (5 | 9o Jgi'&i L oT d" s s W)LG-? “ (s

ok iz 15 Lab o p3YA I S ST OT Gl w5l den 4T abs i 4 (=

B - . & .
AL CS® 9999999999999999999999999° 48 (02 9 Jsl sde oy dj)ﬂ (o

= . .
v—:i; Tl 9999999999999333999999999— Lare (Sa ) g2ea 3 45 J"‘ ] (s

V.0
3

1

(=3 +3

6

)+(-2

21+ -

2)=0/8 % (5/5 — 6) =

.u\:.ll.a;'oJLwO&A‘Q)}&)J}Ob}j"'@)Q‘)ﬁ}&b&)@yb




ol i Pl leio! Gl i g9 2 i 330T JS 05101 (Mgl plg pU
esle 4l 45 o i 300 (3039 30 9 90T 9 ok D" SR
SIA0 b A gio Jgi 0598 oyl g0 1Fee—1Fe) Jlo ok 813
ok F 3 aomio Y gw Y
\ .u\i))TC,.wbQ\)J,ﬁb-)bb‘bd&)fudj)‘)ﬂjsh@q- I}
5 7
) (=3)+(+3) =
7 9
A+ (-
. 4 4
V.0 %MW‘)L@TCCSJCCUW"\2*“1}"’)""""‘5:’.Q)J’pm3°>ﬁ*‘4f-fé.‘)ﬁj'>"w‘ 4
45+ NFYF(o ¥oo Va0l
| AT s LY 5 X pslie 5 K8 5o v
2 /'
‘/
' L)
A} R
\ €358 (o002 31 O (gl b 4 ols dr oo latie L3I Al 53 Alo V0 & DN slas o, A
\ Al Jo8T1) 5 dgde 4
) Sie ENYI (&5lg% ENYL glue Sdio ke (Aol e oY ol JKS b
QI y9xe Sluws
OB ¥




b 1 w0 PU | ol bt L yg 0 i ygeT JS o yl0 S olgils pb g pb
el gl | ol 95 9 i igeT Su e T U SER
IR gl “ile 1Peem1Fe) Jlo olo 15 5
Wsﬁa J,‘ 0499 Ql&nﬁé
ol F Y amio Y gw Y
| S aseia |y Mol o5l 5 IS s \
d,« B
d,ﬂ >
L0 sl Cs a1y Y e dads gl 5 dle 7 ()5 @ a5 L W
—X o &x-Y LY
Y s led 03l Ol oy geo 53 s 0355 Sz |y o5 Gld o ol \Y
(a+b)(a’+ab+b?)=
(Xx-y)(x+y)=
(-3a+5)(4-2a)=
(n-5)*=
V.0 (dolre 2y b Jo)S ol jinm 4515 OT o311 .l 2 o7 aom ya¥ e ileSa ol ¥ 51 a5l 5 &S5 051 s




bt pU | lehe! Gl Ghyg ¢ i 3geT S o181 (S Pl £ 9 pb
ol ol | 45k ol GYy9 5 8 3g0T S e t 9N pb Dy pb
g6 RN dawgio Jg! 0599 (b i PFeetFfel Jloobo 31
P F Y axio OVIgw -3
| oles J 1y 5 dsles \F
4 N 3
= XxX+—-=Xx
5
Y0 0

s il Olazbes oKaws 51y bl 5l D = [_01].0 — [_13].B [g].A[é]le{m|:Jf|

.u\.i)jTC.ﬁwbﬁLgb QTC}LWA Sl @LAJ% Cf ‘b__ABCD W}L@% ()

%)}T@&‘)CD}AB Lgh)‘ijLﬁibeﬁ(&-f

el 3900




bl b | Olgao! bl 5395 (wigel 5 oylal i (0L 1wy P
roliel casle | 457 lw Ol 6% (9392 9 3geT S e ool i3 £0
fovai ey Oblb OVl s
Olial Sk s gio J9f 098 C3bius y3d J9 ey p i Ol SYlgw
Tl sl )
as ¢ (¢ ¢ (< e (Al |
‘3'\’”(@ Jrvy e d;\r.a‘\.:w“. i/ o L (! Y
Sluaibes el (5 vV (e 4z 95 (5
= €y pr ) BB ra £z Ry ) BA ¥4 A v
A oy Y Q¥ a2 oy aA( 08 2
-9 4 7 5 24 5
y —_— —_) = — ] = |— —_—— = - ¥
) (24 + 24) ' ( 24) (24) X ( 7) i 7
2 7 . 4 2 3 6
DEx(-148) =ixio o
!5 7 7 5 7 35
£) -0/8*(-0/5)=0/4
o
P
=
. 2
) +2 BN, -
% -\ ' v o
e
16 <
) 4 - —3 - K - +— -t
— - - Y -1 °o
47 FYF(O ¥ )A0( Al $
140 )
Wl ¥ YYF | ¥ Yool ¥ va| v
o VEY | Y o Y'Yy
| A | Y Y \
Y¥ Y dFr vl v
Wy vy !
7 Y \ L
\ Y
| S 300=2% x 52 x 3
960 = 2°x5x 3 195 =5x3x%x 13
324 = 3* x. 22 (300.195) =5x 3
(960.324) = 22 x 3 [300.195] =52 x 22 x 3 x 13
[960.324] = 26 X 3% x 5




X+10=140 x=130 v
Y+140=180 y=40
n(n—3)_10(10—3)_35\ A
2 2 B
54 —35 =19 sh oo 0lSl s
12(12 — 3) — =
—— =754
2
Do | (8390 | ENSYI Gilgi | ENOYLglio e | plaie ASVY | pliiie oY o 9l1s IS pb q
y y . ¥ \Y \4 sl 2 OIE 5920 Sy
3,18 3,18 S 3yl S Syl 3,18 QI ¥ %
\K
180° — 125" = 55°
d\< “{}/' ° o o
----M 180 — 120 =60
dv+ _ . A )
M —55 +60 =115
Y=5(-3)-2=-17 "
(a+b)(a’*+ab+b?)=a3+a’b+ab?+ba?+ab?+b3=a3+2a’b+2ab%+b? \Y
(X-y) (xty)=xP+xy-xy-y?=x>-y?
(-3a+5)(4-2a)=-12a+6a%+20-10a=6a%-22a+20
(n-5)?=(n-5)(n-5)=n>-5n-5n+25=n%-10n+25
X=3(180-)-20 > x=540-3x-20 Al
180-x
f7/ * 4x=520 ) x=2"=130’
4 3 1 3 3 1 15 \e
gx—x=—Z=>—§x=—Z=>x=—Z——§ =>X=Z
; (<l Vo
\ 6 X4
> = o 2 =
" 3 N y
(<




el 3909

robmiel gab | Olgae!l Ol R)9 5 higeT S olaf
ool el | 45 5be Ol yed (9399 9 Jhigel S g

d (oL 1 w3 b
0!8 w2 PU
J9 egi p i Ol Y Mg ol

Ol Do dawgio Jol 0595 Olw o
W@M‘) )
C(: C(C C(g e (Ll \
S aad e (O Jsl a4 S/ o Lz \
Olaides sl (s v (o a5 (5
ey ) Er er) ¥t ¥a e ey ) BA £1 AL ¥
Ay Ay AV il ad Az av AA o4
9 4 7 5 24 5
A T T B T ) =42 ¥
N Gtz () =) x (-5) =+
2 7 4 2 3 6
DEix(-Z4f)=2x 2o
5 7 7 5 7 35
<) -0/8*(-0/5)=0/4
o
<%
d\)-{—% " A & L i M- - .-
o X — i o ' ¥ |
. &
16 <
o) =4 /—\
-t —t - K 4 + t -
i s -V il o
45+ SFYF(O FooNaO( | #
vaa | o
' B YF | ¥ | va| v
& VEY | Y ° Wl ooy
af Y AY | Y X |
YA Y v E 2
Ye [ oox q |y v
Wiy v % )
7 A\t \
Yo
) 300=22 x 52 x 3

960 = 2° x5 x 3
324 = 3% x 22
(960.324) = 2% x 3

[960.324] = 2°x 3* x5

195 =5x3 x 13

(300.195) = 5 x 3

[300.195] = 52 x 22 x 3 x 13




X+10=140 x=130 \%
Y+140=180 y=40
n(n—3) _10(10-3) A
2 2 B
54 — 35 =19 g oo LI s
12(12 - 3) =
—— =754
2
Jubsiwn | (8390 | ENYI Gilgi | ENOYLglio e | e ASVY | el oY o p9ls IS pb !
Y Y Y \Y Y )M@ 31" BTE) Slaxy
3,18 3,18 3,18 3yl 3,18 Syl 318 QI I
s
180° — 125" = 55°
d“ “"%f —— o o o
---Mloaaans 180"~ 120" = 60
dve . - . ) .
2 M - 55 +60 =115
Y=5(-3)-2=-17 X
(a+b)(a*+ab+b?)=a3+a’b+ab?+ba’+ab?+b3=a3+2a’b+2ab%+b? \Y
(x-y) (x+y)=x>+xy-xy-y?=x?-y*
(-3a+5)(4-2a)=-12a+6a%*+20-10a=6a%-22a+20
(n-5)?=(n-5)(n-5)=n>-5n-5n+25=n%-10n+25
X=3(180-x)-20 > x=540-3x-20 Al
180-x
f7/ - =520 ) x=2=130
4 3 1 3 1 15 \e
EX—XZ—Z=>—EX=—Z=>X=————§ =>X=T
} . VO
/l(d (<
1T _ 6 X4 — 17
L sos 2 a
) b } s
X7 (=







9 plas S oy plS Sgbls @

solizwl + aLf, 9 o2 IS sl Ug.o_jT Sqbsls o

ol b g i jgol (5ld 0952 Sgbils @

€6) Www. ToranjBook Net ool SUlguw 03905 dglils o

9 ToranjBook_Net 935S 6 gLiiso Q
(O) ToranjBook_Net \_-,JNJ-S-'I 5l pLis Q



